
Ｃ D E
2.0% 0.0% 2.0%

Ｃ D E
2.0% 1.0% 1.0%

Ｃ D E
1.0% 1.0% 2.0%

Ｃ D E
4.0% 2.0% 8.0%

Ａ Ｂ
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２　学校は、社会のルールや人を思いやる心など、豊かな心をもつ子どもを育てている。

Ａ Ｂ
41.0% 55.0%

３　学校は、体育の授業や保健学習、食育、歯みがき指導などを通して、子どもの健康づくりに努めている。

37.0%

4学校は図書館を中心に、ICTを活用しながらSDGｓ１７の目標達成の担い手育成に努めている。

Ａ Ｂ
39.0% 47.0%

42.0% 54.0%

令和５年度　学校評価アンケート（保護者）集計結果

１　学校は、学習の基礎基本を大切にし、子どもたちの学力向上に努めている。

Ａ Ｂ

Ａ, 42.0% Ｂ, 54.0%

Ｃ, 2.0% D, 0.0% E, 2.0%
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Ａ, 41.0% Ｂ, 55.0%

Ｃ, 2.0% D, 1.0% E, 1.0%
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Ａ, 59.0% Ｂ, 37.0%

Ｃ, 1.0% D, 1.0% E, 2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ａ, 39.0% Ｂ, 47.0%

Ｃ, 4.0% D, 2.0% E, 8.0%
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Ａ．とてもそう思う Ｂ．そう思うの占める割合が95％を超えています。算数少人数指導や漢字検定などへの取り組

みを評価していただいていると思われます。

Ａ．とてもそう思う Ｂ．そう思うの占める割合が95％を超えています。道徳や本牧南小スタンダードに基づいた指

導にご理解をいただいていると思われます。

Ａ．とてもそう思う Ｂ．そう思うの占める割合が95％を超えています。引き続き歯みがき指導や体力アップ週間な

どの取り組みに力を入れていきます。

Ａ．とてもそう思う Ｂ．そう思うの占める割合が95％を超えていますが、わからないという回答もいただいていま

す。活動の様子や成果を伝えていくよう努めます。

Aとてもそう思う Bそう思う Cそう思わない

D全然そう思わない E分からない

学校評価アンケートにご協力ありがとうございました。いただいたご意見は

今後の教育活動に生かしていきます。



Ｃ D E
2.0% 0.0% 9.0%

Ｃ D E
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Ｃ D E
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Ｃ D E
1.0% 1.0% 7.0%

Ａ Ｂ
37.0% 54.0%

Ａ Ｂ
43.0% 46.0%

５　学校は、担任だけでなく、いろいろな先生が子どもを見守ったり、関わったりしながら、一丸となって教育活動を進めている。

６　学校は、子どもたちが安心して安全に学校生活を送ることができるように、子どもたちの気持ちに寄り添いながら指導してい
る。

７　学校は、学校便りやホームページ、学校行事などで情報などで情報や学習の成果を発信するとともに、保護者やまちの声な
どを学校運営に生かし、地域と協力して子どもを育てている。

33.0% 48.0%

Ａ Ｂ
41.0% 47.0%

８　学校は、防犯・防災など子どもの安全指導を適切に行っている。
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Ｃ, 6.0% D, 4.0% E, 9.0%
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Ａ, 41.0% Ｂ, 47.0%

Ｃ, 6.0% D, 1.0% E, 5.0%
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Ａ, 37.0% Ｂ, 54.0%

Ｃ, 1.0% D, 1.0% E, 7.0%
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Ａ．とてもそう思う Ｂ．そう思うの占める割合が95％を超えていますが、わからないという回答もいただいていま

す。職員の声かけや指導の様子についても保護者に伝えていきます。

Ａ．とてもそう思う Ｂ．そう思うの割合がいちばん低い項目です。アンケートや一人ひとりへの声かけ、相談ごとへ

の丁寧な対応に、より一層心がけていきたいと思います。

Ａ．とてもそう思う Ｂ．そう思うの占める割合がやや低めです。学校運営協議会や地域防災訓練、地域ボランティ

アの活動の様子等を広く知らせるように努めます。

Ａ．とてもそう思う Ｂ．そう思うの占める割合が95％を超えています。引き続き、不審者対応や地震津波への対応

等について、よりよい方法を探っていきます。


